

Накануне в Нижневартовске опять было совершено преступление, связанное с обманом.



В дежурную часть УМВД России по г. Нижневартовску обратился мужчина 1946 года рождения, который сообщил о том, что несколько часов назад он перечислил 198 тысяч рублей на неизвестный номер. Как пояснил пострадавший, ему на сотовый телефон пришло сообщение, что его банковская карточка может быть заблокирована. Для того, чтобы деньги не пропали, необходимо перевести их на другой лицевой счет. Что мужчина и сделал по средством банкомата, после чего перезвонил в службу поддержки и узнал, что подобных смс-сообщений на телефоны клиентов банк не производит.

В настоящее время по факту мошенничества возбуждено уголовное дело, следователи выясняют детали преступления.

Напомним, что подобные случаи происходят регулярно и, не смотря на то, что горожанам неоднократно разъясняются модели, с помощью которых мошенники совершают обманы, вартовчане забывают о собственной безопасности и попадаются на уловки обманщиков. В связи с профилактикой мошеннических действий полицейские советуют гостям и жителям Югры проявлять бдительность и проверять каждый звонок от неизвестных лиц и организаций.